

從前，從朋友、同學在議論自己的父親是如何偉大，是如何關心自己時，我總是無言以對。因為在我的記憶裡，父親沒有佔有太多的片段。有的只是一張木無表情的臉，一顆冰冷的心，在父親的臉上從來沒看見如陽光般的笑容。

記得上小學四年級的時候我當上了班長，那是我的第一次當上班長，我和媽媽都十分開心，媽媽興奮得為我在家裡開慶祝會。但是爸爸的一句“當班長，就這麼開心。”滿心期待的心被這一句話打碎了，我真的失望。六年級時，當我第一次拿到了「優異生獎」時，媽媽是第一個向我祝賀的人，而我真的希望接著的是我爸爸，但妹妹比爸爸快了一步地向我恭喜。滿心期待的我最後只是獲得簡單的一句“再接再厲。”這一句讓我徹底地失望了，爸爸真的不了解我當時的心情及需要，我需要的是一句鼓勵、讚賞的話，那我就滿足了，而不是要那些冷淡無味的話語。要知道這句話，深深刺痛我脆弱的心靈啊！雖然沒有得到爸爸的鼓勵，但我卻堅持不流眼淚也不自卑而是勇敢的向前奮進，證明自己是不需要冷酷無情的人給予「施捨」的。

漸漸成長，不斷自勵的我升上了中學。

一天我看上了一本繪本，是我渴求已久的繪本，我情不自禁的向爸爸提出了自己的需求，但當時爸爸心不在焉的，聽完二話不說就走開了。一句話也不回呢！給與不給也給個答案吧！悄悄地，我也走了。早該知道是這樣的結果，我真後悔自討沒趣。一星期後，我突然發現我的書桌上放了那本我夢寐以求的繪本，我愛不釋手地左掀右看，捨不得用力去撫摸這心愛的繪本。生怕會傷害到這包裝精緻而漂亮的繪本。我問了媽媽才知道這繪本是爸爸前幾天在台灣東奔西走，找了好多書店才買到的。我呆住了，從前不愛我，關心我，理解我，聆聽我講話的人——爸爸，今天竟然為了我飄洋過海到台灣買了一本繪本來給我！我認為他太傻了，何必到台灣去買呢？就本城的大型書店就有賣啊。但我不但明白了繪本的來之不易，還真切明白了爸爸原來是愛我的。我輕輕地撫摸著繪本，心裡有說不清的後悔……眼淚已湧出來了。

原來如此，父愛如一杯茶，要懂得細味才知道它的美及可貴。當初時品嚐會略帶苦味，而慢慢再三細味，是一股沁人心脾的清香。父親是一個不善言表的人，選擇用另一種方式給予我愛，此時此刻我讀懂了。父親，感謝您！